

关于广州绿十字制药股份有限公司首次公开发行股票 并上市辅导工作进展情况报告（第三期）

广州绿十字制药股份有限公司（以下简称“辅导对象”、“广州绿十字”或“公司”）拟申请在中华人民共和国境内首次公开发行股票并上市。中国国际金融股份有限公司（以下简称“中金公司”）作为辅导机构，根据《证券发行上市保荐业务管理办法（2020年修订）》《首次公开发行股票并上市辅导监管规定》等有关规定，以及《广州绿十字制药股份有限公司（作为辅导对象）与中国国际金融股份有限公司（作为辅导机构）关于首次公开发行人民币普通股（A股）股票与上市之辅导协议》（以下简称“《辅导协议》”）相关约定开展辅导工作。现就本期辅导工作进展情况报告如下：

一、辅导工作开展情况

（一）辅导人员

根据中金公司和广州绿十字签订的《辅导协议》及制定的辅导计划，中金公司成立了专门的辅导工作小组，成员包括李振、李鑫、郭奇林、冯笑涵、谢玉婷、张志杰、王超、唐雨薇、郭奕佶、安宣诚，其中李振为辅导小组负责人。上述人员均已取得证券从业资格，且该等人员截至本报告出具之日未有同时担任四家以上企业辅导工作的情形。

本期新增唐雨薇、安宣诚担任辅导工作小组成员。

（二）辅导时间及方式

本辅导期（第三期）辅导时间自 2021 年 10 月 16 日至本工作进展报告签署日。

本辅导期内，中金公司辅导工作小组采用多种方式开展了辅导工作，包括但不限于利用中介协调会、专项会议等方式对辅导对象的问题进行摸底与解答，并通过个别答疑、重点辅导等方式对重点问题进行专项解决；持续搜集辅导对象的法律、财务、业务等方面资料，跟进公司规范运作及内控制度的执行情况；通过现场辅导培训、组织自学等方式，为公司提供及时、有效、合规、专业的辅导。

（三）辅导的主要内容

1、持续开展全面尽职调查工作

本辅导期内，辅导工作小组开展了深入的尽职调查工作，进一步梳理公司历史沿革情况、持续关注公司业务发展状况以及新产品生产销售情况、全面核查关联方及关联交易、并结合公司实际需求探讨募集资金投资方向、对公司股东及董监高等相关方进行访谈。同时，辅导工作小组对尽调收集的材料进行审阅和整理，后期将继续以补充尽职调查清单和专项问题解决建议等方式，进一步完善尽职调查工作，并督促公司就尽职调查过程中发现的问题进行规范整改。

2、重点进行财务核查工作

本辅导期内，辅导工作小组通过客户供应商走访、资金流水核查、执行监盘和抽盘程序等方式持续进行财务核查工作，重点核查了公司采购及销售真实性、销售模式合理性、收入确认时点

的准确性、税务合规性、成本与费用的归集及分摊等情况，了解了公司报告期内的经营情况，并对相关财务数据进行分析。

3、持续完善公司治理及内部控制制度

本辅导期内，辅导工作小组协助公司持续完善内控体系建设，督促公司按照上市要求严格执行相关制度、持续优化内控水平，同时促进接受辅导的人员增强法制观念和诚信意识。

4、组织集中授课及辅导学习

辅导工作小组及律师对公司接受辅导人员进行了一定课时的集中授课，辅导内容包括了创业板上市公司信息披露相关规定、重大交易及关联交易的审议程序和披露要求、募集资金管理等方面。通过学习，接受辅导人员对于上市公司信息披露方面的权责有了更清晰的认识；对于重大交易、关联交易事项的规范流程有了更深刻的理解。在本次辅导时间段中，深交所发布《深圳证券交易所股票上市规则（征求意见稿）》，辅导工作小组及时制作相关学习材料向接受辅导人员进行解读培训，帮助其理解最新政策动态。此外，本期辅导培训后，辅导工作小组组织公司接受辅导人员进行了证券市场知识模拟测试，考核其对辅导培训内容的掌握情况。

二、辅导对象目前仍存在的主要问题及解决方案

（一）前期辅导工作中发现问题及解决情况

公司已建立了相对健全的内控制度并严格执行，但仍存在优化和提升空间。前期辅导工作中，辅导机构与会计师对公司内控制度进行了系统的梳理，充分、深入了解公司内控制度的执行情况，结合公司实际经营管理情况，协助公司持续完善内控体系建

设，督促公司严格执行相关制度、持续优化内控水平。同时，辅导机构及会计师有针对性的对接受辅导人员开展内控方面的辅导培训，进一步强化了公司管理层规范经营的意识。

（二）目前仍存在的主要问题及解决方案

本辅导期内，辅导机构对公司进行了深入的尽职调查，并就发现的具体问题与公司、相关中介机构进行沟通，提出了相应的建议，公司积极配合解决存在的问题。

1、持续对公司 2019-2020 年经营和财务状况进行核查

本辅导期内，辅导工作小组协调发行人会计师、律师，在继续完善 2019 年、2020 年及 2021 年 1-6 月审计工作的同时，对公司经营和财务状况进行更深入的核查，主要核查内容包括了解行业最新政策、以访谈结合公开信息查询的方式对股东和关联方及其可能涉及的关联交易进行核查、持续执行资金流水核查、开展主要客户供应商走访、执行监盘和抽盘程序、分析公司财务数据等。后续，辅导工作小组会在会计师进行 2021 年审计工作的同时对公司 2021 年全年经营及财务状况进行核查和分析。

2、不断规范公司系统管理

辅导工作小组、发行人会计师与公司进行持续沟通，通过对公司业务、财务的不断理解，帮助公司梳理业务系统及财务系统的联动方式，形成严格的业务、财务数据对应关系。

3、明确公司的业务发展战略规划

辅导工作小组针对公司业务发展和规划事项，与核心高管人员进行了沟通，并结合行业发展情况、公司发展阶段，分析公司的战略定位及发展思路是否符合行业未来趋势，协助公司进一步

完善公司未来业务发展规划，明确公司的业务发展战略、目标，制定具体计划及实施方案。

三、下一阶段的辅导工作安排

根据中金公司和辅导对象签订的《辅导协议》及制定的辅导计划，中金公司下一阶段辅导人员包括李振、李鑫、郭奇林、冯笑涵、谢玉婷、张志杰、王超、唐雨薇、郭奕佶和安宣诚。下一阶段主要辅导工作安排如下：

（一）进一步规范公司治理

辅导工作小组将进一步协助公司完善内控体系建设，督促公司严格执行相关制度、持续优化内控水平。同时，将继续有针对性的对接受辅导人员开展内控方面的辅导培训，强化公司管理层规范经营的意识并对公司正常运营中开展的新业务进行全方位把控。

（二）继续完善尽职调查

辅导工作小组将继续通过现场尽职调查，对公司的公司治理、规范运作、财务信息及经营模式等方面进行更为深入的全面梳理。按照辅导计划以及公司具体情况不断推进辅导工作，同时完善辅导工作底稿，总结当期辅导工作，针对公司当前存在的主要问题督促其重点解决。

（三）撰写申报材料

辅导工作小组将针对公司具体情况完善核查程序和核查底稿，进行辅导工作总结，会同公司及其他中介机构严格依照信息披露的有关规定进行招股说明书等申报材料的撰写。

（以下无正文）

(本页无正文,为关于广州绿十字制药股份有限公司首次公开发行股票并上市辅导工作进展情况报告(第三期)之辅导机构签章页)

本期辅导人员签名:

李 振		李 鑫	
郭奇林		冯笑涵	
谢玉婷		张志杰	
王 超		唐雨薇	
郭奕佶		安宣诚	

中国国际金融股份有限公司(签章)

2022年1月13日

